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Курс: 2, група: ТУ-21-1фмб.

Навчальна дисципліна Основи туризмознавства 

Вид заняття - практичне заняття.

Тема заняття «Територіальні (регіональні) рекреаційно-туристичні комплекси»

Дата 07.03. 2023 Початок заняття 11-40 ZOOM

Короткий аналіз відкритого заняття
Проявлені професійні компетенції та педагогічна майстерність старшого викладача

Кобюк С.В. відповідає кваліфікаційним вимогам; були використані активі методи 

навчання,серед них: проблемне обговорення матеріалу теми. Темп викладення матеріалу, 

логіка аналізу проблем показали навички володіння увагою і мотивації студентів.

Старший викладач Кобюк С. В. має авторитет у студентів.

Висновки

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:

Барна Н.В. підкреслила що: 1. Практичне заняття досягло мети, оцінено рівень підготовки 

всіх студентів групи. 2. Володіння теоретичним та практичним матеріалом дисципліни 

студентами показано на високому рівні; 3. Надано характеристику наукових підходів до 

основних понять, реферативні повідомлення студентів обговорювали з використанням 

методу наукової дискусії, проілюстровано основні аспекти цікавими актуальними 

прикладами; 4. Наочність забезпечена використанням студентами у повідомленнях 

презентацій, що допомогло утримувати увагу аудиторії. Практичне заняття проведено 

Кобюк С. В. на високому науково-методичному рівні і заслуговує оцінки «відмінно».



Степанова О. А. підкреслила вміння викладача володіти аудиторією і спрямувати 

пізнавальну діяльність студентів на досягнення поставленої мети лекційного заняття. 

Кобюк С. В. вдало спрямувала хід заняття на розкриття сутісних та прикладних аспектів 

розвитку транспортних послуг в туристичній індустрії, що активізувало пошук 

студентами інформаційних статистичних джерел для власного дослідження. В цілому 

лекційне заняття проведено Кобюк С.В. на високому науково-методичному рівні і 

заслуговує оцінки «відмінно».

2. Рівень проведення заняття: «високий».

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис

1. Директорка ІФМК, професор Барна Н. В.

2. Завідувачка кафедрою, професор Степано 

Думка лектора:

З висновками згоден (не згоден -  обґрунтувати):мета, завдання та ціль яку мав викладач, 

повністю досягнена.
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